

«Поём!»

Александр Толстов начал петь рано – в два года. Тогда маленький Саша не знал, что у него будет красивый баритон, что во время его исполнения, например, песни Олега Газманова «Вперёд, Россия!» зрители будут вставать и у них по коже будут бежать мурашки. И уж конечно, он не предполагал, что однажды станет музыкальным руководителем в детском саду.

В «Радугу» Александр Васильевич пришёл чуть больше года назад после многих лет работы в рогатобалковском Доме культуры. Говорит, поначалу было... нет, не страшно, а, скорее, непривычно. Естественно, волновался: как его появление воспримут детишки? Оказалось, зря: они его обожают и с огромным удовольствием бегут на занятия.

Переживали и коллеги: справится ли начинающий педагог с малышами? И удивлялись, украдкой заглядывая в приоткрытые двери актового зала: «Сидят! Работают!»

- Теперь мы Александра Васильевича никуда не отпустим, - смеётся заведующая детским садом Н. В. Писаренко. - Он у нас на вес золота!

А Александр Васильевич, похоже, и сам не хочет никуда уходить: с мальчишками и девочками ему заниматься нравится. Нагрузка, правда, большая, ведь двенадцать групп – это не шутка. Но дружный коллектив помогает любимцу



А. В. Толстов и ребята из группы «Огонёк».

детворы в постановке танцев и подготовке сценариев, подтягивает в вопросах методики преподавания – словом, растит талантливый педагога.

С. ЗЛОБИНА.

Фото А. ЧЕРНЯЕВА.

Почта редакции

ЗАРЯДИЛИСЬ ЗДОРОВЬЕМ

Родители – такой народ:

На занятость спешат сослаться!

А всем надо спортом заниматься!

- такими словами начали соревнования «Весёлые старты», которые прошли в нашем детском саду, воспитанники подготовительной группы «Жемчужинка» Матвей Косенко и Валерия Серяк. И родители вняли призыву!

Итак, первый конкурс «Девиз». Звонкие голоса подготавлишек и детворы из старших групп «Огонёк», «Журавлик», «Пчёлка», поддерживаемые голосами родителей, озорно и по-спортивному слаженно разносились над площадкой. Было понятно: участники будут дружными и активными. Так и оказалось!

Каких только спортивных состязаний в этот день не было! Каждое из них, подготовленное инструктором по физической культуре Е. В. Давыдовой, оказалось весёлым, но в то же время сложным. Например, во время испытания «Дружная семья» спортсменам предстояло перенести груз... на теннисных ракетках, да ещё и бегом! А вот задание «Кузнечик» заставило семейные команды прыгать быстрее и дальше остальных.

«Один за всех и все за одного!» – так назывался третий этап соревнований. Участники показали, насколько слаженно и согласованно они умеют действовать.

А вот во время отдыха спортсменов и болельщиков развлекали неугомонные клоун Кузя (воспитатель В. Л. Заплаткина) и клоунесса Ириска (инструктор по плаванию Н. М. Марина). Шуточные театрализованные миниатюры и загадки быстро сняли с участников напряжение после конкурсной программы.

Праздник получился замечательный! Он позволил мамам и папам, отложив все дела, пообщаться со своими детишками, поиграть и вволю посмеяться, зарядиться позитивом и стать обладателями красивого весеннего загара.

А кто же победил? Третье место разделили семьи Сопыряевых (группа «Жемчужинка», Лиза с папой Максимом Анатольевичем и мамой Екатериной Николаевной) и Крохмаль (группа «Огонёк», близняшки Ангелина и Маргарита, их папа Николай Иванович и мама Елизавета Михайловна).

На втором месте оказались Арсений Холмуродов с мамой Оксаной Викторовной и старшей сестрой Соней (группа «Жемчужинка») и Катя Сухая с мамой Еленой Николаевной и братом Артёмом (группа «Журавлик»).

Первое место присудили семьям Скоморощенко («Жемчужинка», Назар с папой Романом Анатольевичем и мамой Оксаной Владимировной) и Журавлёвых («Пчёлка», Маргарита с родителями Егором Михайловичем и Ириной Александровной).

Искренне поздравляем победителей, желаем всем здоровья и побед не только на спортивном поприще.

Т. ЕРЁМИНА,

заместитель заведующей

по методико-воспитательной работе

детского сада № 47 «Радуга».

Есть события, память о которых человечество хранит с особым трепетом и гордостью. Например, первый полёт человека в космос. Мы, педагоги-дошкольники, обойти эту дату вниманием не могли и провели мероприятия, посвящённые Дню космонавтики.

Так, ребята из старшей группы «Журавлик» (воспитатель Н. В. Пономаренко), ознакомившись с презентацией «Первый полёт человека в космос», изготовили ракеты «Восток-1» в технике оригами. Поделки получились замечательные!

А детвора из старшей группы «Огонёк» под руководством С. В. Ещенко совершила интерактивную экскурсию по настоящей МКС. Ребятам, зажав дыхание, «перелетала» из отсека в отсек и смогла увидеть не только сложное оборудование, но и Землю.

Воспитатель средней группы В. Л. Заплаткина дала открытое занятие для будущих коллег – студентов педколледжа. Малыши «Акварельки» приняли участие в эстафетах, посмотрели видеосюжет о том, как и что едят космонавты, а также узнали о женщине-космонавте Валентине Терешковой.

Ребята из подготовительной группы «Жемчужинка» в ходе беседы о космосе с воспитателем Е. Б. Мацугиной сами многое рассказали о знаменательном для всего мира событии, а презентация «День космонавтики» помогла пополнить их знания.

Инструктор по физической культуре Е. В. Давыдова провела настоящие космические состязания. Эстафеты «Мы – космонавты», подвижные игры «Ракетодром», «Межпланетный перелёт» заставили юных астронавтов ловко маневрировать на «космических суднах», чтобы не подвести свои экипажи и достойно справиться с поставленной задачей.

Мальчишки и девчонки из второй младшей группы «Лунтик» с воспитателем Е. А. Загуменной ненадолго стали сотрудниками конструкторского бюро. Перед ними поставили задачу: вместе нарисовать одну огромную ракету. Чем бы вы думали? Пальчиками!

А вот малыши из второй младшей группы «Капелька» вместе с воспитателем С. И. Серяк отправились, как и Ю. А. Гагарин, в свой первый космический полёт. Специально для них Незнайка смастерил большую ракету, на которой мальчишки и девчонки странствовали в межзвёздном пространстве. Детвора полёт очень понравился! Когда на музыкальном занятии музруководитель А. В. Толстов поинтересовался, кто же первым полетел на ракете, ребята наперебой закричали: «Знаем, знаем! Милана Пучкова!» Но на вопрос, кто был первым космонавтом, с уверенностью ответили: «Дядя Гагарин!»



Ребята из «Капельки» к полёту готовы!

тренинге, который позволил им наладить общение между собой и проявить свои способности, потом послушали рассказ о работе врача, летчика, космонавта, биотехнолога. При этом их внимание обратили и на «изнанку» профессий, ведь служение каждой – тяжёлый труд.

Затем Е. В. Разник прочла лекцию о современных и перспективных специальностях, рассказала об учебных заведениях, которые находятся в Светлограде. Кстати, их выпускники работают и в Москве, и даже за границей.

На мероприятии ребята узнали и о разных интернет-проектах, которые помогают молодежи определиться с будущей профессией.

Конечно, одна встреча не даст ответ на вопрос «кем быть?». Но, возможно, хотя бы подскажет вектор движения. Ведь впереди наших детей ждут не три дороги, как в сказке, а тысячи путей. Пусть сделают верный выбор!

А. ОСТРОВЕРХ,

библиотекарь, с. Благодатное.

ТАКАЯ НЕПРОСТАЯ ЖИЗНЬ

Здравствуй, дорогая районка! Хочу выразить огромную благодарность людям, которые, можно сказать, спасли моего мужа Василия Ивановича Кисленко.

Этим летом у него случился инсульт. На вызов приехали главный врач участковой больницы Высоцкого Олег Вячеславович Негодайло и медсестра Наталья Анатольевна Кисленко. Затем пациента доставили в Петровскую райбольницу, к его спасению подключился весь дежурный медперсонал. Особые слова благодарности адресую неврологу Елене Алексеевне Дорошенко. Она доктор от Бога! Медсестры и санитарки терапии тоже настоящие профессионалы. К сожалению, я не запомнила их имён и фамилий, поэтому говорю спасибо всем замечательным женщинам отделения за терпение, внимание, сочувствие, золотые руки и сердца. Благодаря им мой муж постепенно начинает ходить и говорить.

Желаю всем здоровья, благополучия в семьях и достойной зарплаты!

Н. КИСЛЕНКО от имени братьев **КИСЛЕНКО,** семьи **КУКВИНОВЫХ** и внуков **РУГОЛЕВЫХ,** **КОВАЛЁВЫХ,** **СУРОВЫХ,**
с. Ореховка.

РОДИТЕЛЯМ – О ПДД

13 сентября в подготовительной группе «Акварелька» нашего детского сада состоялась родительское собрание на тему «Безопасность детей на дороге».

Прошло оно в новой форме – в форме коворкинга, для чего собравшихся разделили на две группы. Но прежде инспектор ОГИБДД В. Э. Вахитова провела с мамами и папами беседу, подкрепив свои слова видеосюжетами «Безответственные родители» и «Как и почему сбивают пешеходов».

Новая привычка формируется в течение 21 дня, – отметила Виктория Эрнестовна. – Но если эти три недели вы, взрослые, будете действовать по принципу «рядом, со мной можно», перебегая дорогу на красный свет или вне пешеходного перехода, то детишки, оставшись без присмотра, обязательно попытаются повторить.



Папы разрабатывают игру «Разноцветные вкусняшки».

Затем родители приступили к выполнению заданий. Им было сложно, но они воспользовались маленькими подсказками, спрятанными в авторских сказках о ПДД, и в итоге справились блестяще! Например, папа Евы Ладовской Дмитрий Мечиславович и папа Матвея Майдановича Павел Николаевич разработали игру «Разноцветные вкусняшки», основанную на вкусо-цветовых ассоциациях. Так, красный цвет сигнала светофора они проиллюстрировали стручком горького перца (он жгучий, и детям его есть нельзя), желтый – лимоном (он кислый, и нужно подумать, прежде чем откусить), зелёный – яблочком (оно сочное, вкусное – значит, можно есть). Уверены, малыши навсегда запомнят значение сигналов светофора, если вместе со взрослыми поиграют дома в такую игру.

В конце мероприятия родители составили общий коллаж «Письмо-рисунок своему ребёнку о ПДД».

Благодарим мам и пап за активность и смекалку и надеемся, что их семьи никогда не окажутся в опасной ситуации на дороге.

В. ЗАПЛАТКИНА

воспитатель детского сада № 47 «Радуга»
г. Светлоград

СПАСИБО ЗА ПОЕЗДКУ!

Уважаемая редакция! Хочу поблагодарить настоятеля прихода нашего храма Покрова Пресвятой Богородицы священника Родиона Ивамова за организацию для своих прихожан паломнической поездки Свято-Михайловский монастырь Адыгви.

Путь был неблизкий, и по дороге туда мы, как обычно, молились, слушали рассказ о монастыре. На нас ждала очень интересная экскурсия по территории обители. Побывали мы и в рукотворных монастырских пещерах, и на святом источнике, где многие после пения акафиста святому великомученику Пантелею окунулись в ледяную воду.

Позже в соборе мы заказали поминовения, прилились к мощам святых угодников и отправились до конца. Всю дорогу внимательно слушали аудиовersion «Несвятые святые».

Поездка оказалась замечательной! Мы заехали надолго!

В. ТОЛСТАЯ
с. Благодатное

